



NAGYKÖRÖS ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

XII. évfolyam 1. szám

2017. január 6.

Ingyenes információs lap



Már várja az önéletrajzokat a SIIX Corporation

A SIIX Corporation japán nagyvállalat már most várja munkatársak jelentkezését. A leendő dolgozók az önéletrajzukat a cég telephelyén elhelyezett postaládákba tehetik be, a volt SANSHIN gyár telephelyén, Nagykőrös, Téglagyári út 9. szám alatt.

Minden jelentkezőt sok szeretettel várnak!

További részletek lapunk 3. oldalán!

VARÁZSLATOS ÚJÉVI KONCERT

A Kecskeméti Szimfonikus Zenekar és Illényi Katica Liszt Ferenc-díjas magyar hegedűművész, Magyarország Érdemes Művésze, a Magyar Művészeti Akadémia tagja varázslatos újévi koncertjét élvezhette a nagykőrösi zeneszerető közönség 2017. január 2-án a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ

színháztermében. A megjelenteket dr. Czira Szabolcs polgármester is köszöntötte újévi gondolataival.

A műsorban Johann Strauss művei mellett felcsendültek közismert opera-, operett-dallamok és világhírű musicalrészletek. A közönség többszörös vastappsal jutalmazta a koncertet.

További részletek lapunk 10. és 11. oldalán!



FOLYTATÓDIK a reálbérek emelkedése

Fotó: Botár Gergely/kormany.hu



Jobban megéri dolgozni 2017-ben, folytatódik a reálbérek emelkedése – hangsúlyozta Cserenyés Péter, a Nemzetgazdasági Minisztérium munkaerőpiacért és képzésért felelős államtitkára budapesti sajtótájékoztatóján.

Az adócsökkentések, valamint a minimálbér és a garantált bérminimum emelésének hatására a bérek 8-9 százalékos emelkedésére lehet számítani a következő időszakban, ami a mintegy 1,6 százalékos inflációval számolva a reálbérek körülbelül 7 százalékos növekedését jelentheti – fejtette ki az államtitkár.

Cserenyés Péter felidézte azt is, hogy 2010 óta körülbelül 700 ezerrel nőtt a foglalkoztatottak száma Magyarországon, és ez mintegy 480 ezer embert jelent a versenyszférában.

Cserenyés Péter kiemelte a novemberben megkötött bérmegállapodást, amelynek alapján a garantált bérmini-

mum 25 százalékkal emelkedik, így jövőre éves szinten mintegy nettó 250 ezer forinttal több marad a munkavállalóknál, mint ebben az évben. A minimálbér 15 százalékos emelése pedig évi nettó 140 ezer forintos többletet jelent.

Hozzátette, hogy a gyermekes családoknál ennél jelentősebb mértékben nő majd a nettó összeg, mert a gyerekek után járó adókedvezmény továbbra is él. Az államtitkár kiemelte, hogy a kétgyermekes családok nagyobb adókedvezményt kaphatnak 2017-től, mint idén, ezzel évi 60 ezer forinttal nő a családoknál maradó pénz.

Cserenyés Péter jelezte azt is, hogy a különböző adók – például a bérre rakódó terhek – csökkentésének hatására várhatóan a magasabb bérszinteken is jelentősen emelkednek majd a keresetek.

A jövő évi béremelésekről szólva az államtitkár egyebek mellett felidézte: továb-

bi 5 százalékkal nő a rendőrök, a tűzoltók, a katonák és a büntetés-végrehajtásban dolgozók bére, a megyei kormányhivatalokban dolgozók illetménye átlagosan 24 százalékkal emelkedik, a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) munkatársai további 5, a felsőoktatásban dolgozó kutatók szintén 5 százalékos béremeléssel számolhatnak.

Jelentősen emelkednek a fizetések az oktatásban, a kulturális és a szociális ágazatban, valamint az egészségügyben is – hangsúlyozta. Cserenyés Péter kitért arra is, hogy a foglalkoztatás további bővítése érdekében jövőre több intézkedéssel könnyítik a munkaerő mobilitásának feltételeit is.

(MTI; kormany.hu)

Látható a különbség!

Miközben az MSZP-SZDSZ kormányok idején az újév ár-emelésekkel és brutális megszorításokkal indult – amit egész éven át újabbak követték – 2010 óta, mióta újra polgári kormánya van Magyarországnak, béremelésekkel, rezsi-csökkentéssel, családbarát kormányzati lépésekkel és felelős gazdaság- és adópolitikával indul az. Miközben az MSZP-SZDSZ eladósította az országot és IMF hitellel verte szét a magyar embereket, addig a jelenlegi kormány a hitelt visszafizette és az államadósságot is igyekszik folyamatosan csökkenteni. Miközben az MSZP-SZDSZ vizitdíjjal, kórházi napidíjjal és a 13. havi nyugdíj elvonásával sokkolta, csapta arcon hazánk nyugdíjasait, addig a polgári kormány infláció mértékével, vagy azt meghaladóan évről évre növeli a nyugdíjakat, annak vásárlóértékét, 2016 év végén pedig minden szépkorú-

nak 10 ezer forintos Erzsébet utalványt adott. Miközben az MSZP-SZDSZ elvette a 13. havi fizetést a pedagógusoktól, addig a polgári kormány által bevezetett életpályamodell keretében ugrásszerűen emelkedtek meg a tanárok fizetései és kezd helyreállni a pedagógusok anyagi megbecsülése. Miközben az MSZP-SZDSZ kormány alatt duplájára nőtt a munkanélküliség és hobbi volt segélyből megélni, addig a polgári kormány egy széleskörű közmunkaprogramot dolgozott ki és tavaly már 5% alá csökkent az álláskeresők száma, folyamatosan újabb és újabb munkahelyteremtő beruházást jelentenek be és célként van kitűzve a teljes foglalkoztatottság.

Jövőre, 2018-ban országgyűlési választások lesznek Magyarországon, ahol ismét arról dönthetünk, hogy milyen úton menjünk tovább.

Horváth Tibor

Gyász

**Kakulya Pálné sz. Marsa Mária Magdolna
(1931)**

Varga Balázs (1944)

Dobos Antalné sz. Túri Ilona (1948)

Kerekes Péterné sz. Szemerei Eszter (1922)

Béja János (1929)

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak,
akik drága szerettünk,

VINCZE BALÁZS

temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, részvétükkel fájdalomunkon enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Inkább szavaztunk volna...

Megvallom, nagyon jó lenne, ha a csatornázási hercehurca végleg megoldódna, vagy így vagy úgy. Én nem tudhatom, nem vagyok szakképzett a témában. Azt látom viszont, hogy akik eddig nagypofával üvöltöttek, azok bukásra állnak elég erősen, pedig eleinte hittem ám bennük, de semmi eredményt nem tudnak elérni, a bíróságon is elhagyták. A Czira népszavazását kellett volna támogatni, már rég lezáródott volna ez az egész hacacaré, ha összejött volna, akkor már kará-

csnyra ebből vásárolhatunk volna. Inkább szavaztunk volna és már végre vége lenne az egésznek. Ábrahámék meg csak húzzák a dolgot, nem is látom, hogy meg akarnák ezt oldani. *De miért jó ez nekik is? Nem akarnak végre nyugalmat?* Sajnos sokakat feleslegesen hergelték. Ha pedig az a cél, hogy ennek a botránynak ne legyen vége, akkor, akik ezt gerjesztik, azok ... meg *(szerkesztőség által moderálva – a szerk.)*.

érintett

Már várja az önéletrajzokat a SIIX Corporation

A SIIX Corporation japán nagyvállalat már most várja munkatársak jelentkezését. A leendő dolgozók az önéletrajzukat a cég telephelyén elhelyezett postaládákba tehetik be, a volt SANSHIN gyár telephelyén, Nagykőrös, Téglagyári út 9. szám alatt. Minden jelentkezőt sok szeretettel várnak!

Mint lapunk arról beszámolt, a közelmúltban jelentette be a japán vállalatóriás, hogy európai terjeszkedésének színterüléül Magyarországot, azon belül Nagykőröst választja. Kormányzati támogatás mellett nagyszabású munkahelyteremtő beruházás jön létre. Első körben 300 munkavállalót vesznek fel, akiknek a jelentkezését még az év első felében megkezdik.



A gyár a tervek szerint a legmodernebb lesz az összes, SIIX által üzemeltetett közvilágítás és világosítástechnika kezdődik meg a területen. Összesen 6,4 milliárd forintos fejlesztést valósítanak meg Nagykőrösön, és már most várják munkatársak jelentkezését. Ha szeretnének náluk dolgozni, kérjük, vigyék el fényképes önéletrajzukat, és a vállalat postaládájába tegyék bele.

Lőrinczy Veronika

Ábrahám Tibor ősellenséget lát a japán nagyvállalatban?

Mottó: Ki az az „örült”, aki nem örül annak, hogy Nagykőrösön egy japán nagyvállalat több száz új munkahelyet teremt?

Szépen kibújik a szög a zsákból, és fény derül Ábrahám Tibor valódi véleményére, mely önös érdekein alapul. Lehull szépen az álarc, mely szerint ő lenne a lakosság jötevője. Ábrahám Tibor kecskeméti konzervgyár igazgató azon háborog, hogy nagykőrösi munkavállalókat foglalkoztat majd a SIIX Corporation. Figyelmébe ajánlanám, hogy ez ter-

mészetes! Első körben 300 főre lesz szükség, a létszám elérheti az 1000 főt is.

Dr. Ábrahám, a Jobb Nagykőrösért Egyesület elnöke a jelek szerint elkezdett rettegni. Azt nyilatkozta városszerte, hogy szezonban 100 nagykőrösinek ad munkát, azt is leírva, hogy azzal becsüli meg a dolgozókat, hogy térítésmentesen bucsóztatja őket oda és vissza. Rossz hírem van, mert más nagyobb vállalkozás is ugyanezt teszi, hiszen piaci verseny van. Mégpedig a dolgozókért. Már nem igaz

az a lemez, mely szerint „hatalmas munkanélküliség van”. Igaz viszont az, hogy munkaerőhiány van – bizonyos tevékenységi körökben meg főleg. Így a feldolgozóiparban, alkatrészgyártásban is. Így lát vélelmezhetően konkurenciát Dr. Ábrahám a SIIX Corporationban. *Attól fél, hogy nagykőrösi munkavállalói nyártól már nem nála dolgoznak?* Könnyen megeshet. Helyben jobb dolgozni. Remek munkakörülmények közt még jobb, a századunkhoz nem méltó helyett. Piacképes jövedelmet kapni

„éhbér” helyett meg még jobb. Ja, hogy az Ábrahám Tibor által is tulajdonolt gyárban minden rendben van ezen a téren? Akkor meg felesleges az aggodalma.

Vagy mégsem?

Emlékeztetőül: A választási kampány hevében dr. Ábrahám Tibor kecskeméti konzervgyár igazgató egy nagykőrösi új konzervgyárral hittegette a lakosságot, eddig még nem lett semmi.

Forrás: Nagykorosma



A helyiek kedvencei lettek a Csónakázó-tó kacsái

Télen is igen népszerű hely a nagykőrösiek körében a Csónakázó-tó, mely varázslatos szépségével ejti ámulatba az arra járókat. Nemcsak maga a hely, hanem annak lakói is egyre kedveltebbek. A *kacsákat* etetni immár kedvelt elfoglaltsága lett kicsiknek és nagyoknak. Ők pedig hálásan köszönik meg a mindennapi eledelt. A tó jege jelenleg még csak a kacsák „korcsolyázására” alkalmas, ne menjenek rá! Pár nap múlva azonban megérkeznek a keményebb mínuszok, és akkor már lesz lehetőség a téli sportra a területen. *Várják ki, érdeemes!*

LV

! FIGYELEM

Folyamatban van a 2017. évi előzetes sport-, és kulturális rendezvénynaptár, melynek összeállításához idén is a nagykőrösi sport-, és kulturális egyesületek közreműködését kérjük. Amennyiben az Ön egyesü-

lete, civil szervezet ilyen jellegű programot tervez az idei évre megvalósítani, kérjük, hogy a program megnevezését, a tervezett időpontot, a helyszínt, továbbá a szervezésben együttműködő partner

megjelölését szíveskedjen a Polgármesteri Kabinet részére, horvathtibor@nagykoros.eu e-mail címre megküldeni és azt – amennyiben illeszkedik a rendezvénynaptárba – feltüntetjük. **Beküldési határidő:**

2017. január 10. (kedd) 8.00 óra.

Segítő közreműködésüket előre is köszönjük, tegyük együtt színessé, programokban gazdaggá a 2017-es évet is!

Polgármesteri Kabinet

Szépkorú köszöntése

Szeretetteljes, családi fogadtatásban volt része *dr. Czira Szabolcs* polgármesternek 2017. január 2-án, amikor *Dúzs Endrénét* köszöntötte 90. születésnapja alkalmából.

A városvezető gratulációja és jókívánságai után virágcsokorral, valamint a *Nagykörös, a megújuló város* című könyvvel köszöntötte az ünnepeltet a város nevében, továbbá a jeles alkalomból átadta a *dr. Orbán Viktor* miniszterelnök által adományozott emléklapot is.



Tornyai Béla identitásavarban?



Megdöbbenő átalakuláson ment keresztül az utóbbi időszakban *Tornyai Béla*, ex nagykovári *Jobbik* elnök, a párt, listán bejutott önkormányzati

képviselője. Szinte minden, a *Jobbik Nagykovársért Egyesület* által facebookra kipoztolt bejegyzését kedveli, azaz lájkolja. A városban sokan nem tudják, hogy egyáltalán van különbség a két szervezet között, mert a civil formáció neve kínosan hasonló a pártéhoz. Így aztán talán nem is csoda, hogy *Tornyai Béla* is velük tart, félretéve a pártfegyelmet, és azt, hogy a *Jobbik Nagykovársért* tagjai magát a pártot, a *Jobbikot* folyamatosan szidják. A változás oka azonban vélhetően ennél jóval egyszerűbb lehet. *Tornyait* azzal vádolta meg egy *Jobbik Nagykovársért* tag, hogy kiutasították Új-Zélandról. Béla ezt cáfolta, majd *Tornyai*

egyik közeli hozzátartozója a *Jobbik Nagykovársért* elnökének, *Ábrahám Tibornak* nagyon beszólt. Azzal vádolta meg, hogy *Ábrahám* lopott a konzervgyárból. Vélhetően ezt *Ábrahám Tibor* nem kedvelte, sőt elbeszélgetett *Tornyaiékkal*, de az is lehet, hogy egy esetleges pert is kilátásba helyezett. Így aztán már végképp nem csodálhatjuk, hogy *Tornyai Béla* fanatikusan és folyamatosan kedveli a liberális és baloldali beállítottságú *Jobbik Nagykovársért Egyesület* városvezetést folyamatosan lejárató posztjait, míg a *Jobbikról* egyre jobban elfeledkeznek.

Forrás: Nagykovársma

 **NAGYKÖRÖS**
VÁROSI HIVATAL

**A WWW.NAGYKOROS.HU OLDALON,
NAGYKÖRÖS VÁROS HIVATALOS
HONLAPJÁN FRISS HÍREKKEL,
KÉPGALÉRIÁKKAL TALÁLKOZHAT!**

**TEKINTSE MEG ÖN IS
AZ INTERNETEN!**

Hirdetés

**EU-ÉPÍTŐ
KFT**

**Elektronikus
építési naplóval
építőipari
generál kivitelezés**

EU-ÉPÍTŐ KFT.
2750 Nagykovárs, Szabadság tér 10.
E-mail: eu-epitokft@freemail.hu



A Brill Kft.
gyakorlattal rendelkező,
megbízható

AUTÓMOSÓ
munkatársat keres.
Jelentkezni a
gyjauch@brillkft.hu
e-mail címen
vagy a **06 30 967 4552**
telefonszámon lehet.
Kecskemét, Halasi út 32.

A Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet pályázati forrásokhoz jutott

Az állami vagy egyházi tulajdonban lévő, fekvőbetegszakellátást nyújtó egészségügyi szolgáltatók, amelyek finanszírozása az Összevont szakellátás jogcíméből történik, a fenntartható működést célzó szakmai, gazdasági és strukturális intézkedéseinek támogatása céljából – a fenntartható működést célzó gazdálkodási és racionalizálási terv alapján – működési támogatásra pályázhatott november 30-ig az Állami Egészségügyi Ellátó Központhoz. E célra 15 milliárd forint került elkülönítésre.

Intézményünk három különböző pályázatot nyújtott be, melyből két pályázatot támogatott a fenntartó és az Emberi Erőforrások Minisztériuma.

Az egyik pályázatunkat a Széchenyi téri telephelyünk fűtés korszerűsítésére nyújtottuk be, melyre 38 100 000 Ft-ot nyertünk. Ezen beruházás már nagyon időszerű volt, mivel a meg-

lévő rendszer több mint 30 éve működik, a meghibásodásokhoz, javításokhoz szükséges alkatrészek már egyáltalán nem, vagy nagyon nehezen beszerezhetők. Az elavult kazánok és fűtőtestek modernebbre történő cserélésével egyrésztől biztosítani tudjuk a rendszer üzembiztonságát, ezáltal a város lakosságát ellátó alapellátók és járóbeteg szakellátó egységek zavartalan működését biztosítjuk, másrésztől a gázfogyasztásunkat tervezetesen 10%-kal tudjuk csökkenteni.

A másik nyertes pályázatunk a meglévő video endoszkópos tornyunkhoz 1 db kolonoszkóp és 1 db gasztroszkóp beszerzésére vonatkozott. Magyarországon a születéskor várható átlagos élettartam a negyedik legrosszabb az Európai Unióban. A rosszabb életkilátások hátterében kiemelkedő jelentőségű a rosszindulatú daganatok szerepe. A megelőzés egyik lehetősége a

betegségek okainak csökkentése, illetve kiküszöbölése az elsődleges prevenció, illetve a másik lehetőség pedig a megfelelő módszerrel felfedezhető, de korai tüneteket még nem okozó elváltozások kiszűrése. Az egészségpolitika a vastagbélvizet célzott népegészségügyi szűréssel nyilvánította, mivel a vastagbél daganat a halált okozó daganatok közül a második leggyakoribb, az Európai Unión belül országunkban halmank meg legtöbben vastagbél daganatban. Az elmúlt 3 évben átlagban 540 colonoscopiás, és 580 gasztroscopiás vizsgálatot végeztünk. A gépek javítási költségei az elmúlt 5 év átlagában évenként 1 millió forintot tett ki. A készülékek beszerzésével az évi 1 millió forintos javítási költség jelentősen csökkenne. Az új készülékekre két okból kifolyólag is nagy szükség van. Egyrésztől, mert a régebbi fejek 2008-as beszerzésűek, és bármi-

kor végleg elromolhatnak. Másrésztől a vastagbél daganatok előfordulása és a várható szűrések (45–60 év közötti nők és férfiak) miatt egyre több páciensnek kell elvégezni ezen beavatkozásokat. A beruházás összköltsége 8 382 000 Ft, amelyet intézményünk elnyert.

Intézményünk az elmúlt évtizedekben folyamatosan kiegyensúlyozott gazdálkodást folytatott, lejárt tartozás állománnyal nem rendelkezett, ezért az előző években a konszolidációs pályázati pénzekből sosem részesült. Ezért nagy örömminkre szolgált, hogy 2016-ban azon kórházak is részesülhettek pályázati forrásokból, akik nem rendelkeztek tartozás állománnyal. Így a mi kórházunk is megvalósíthatja elmaradt beruházásainak jelentős részét.

Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet

FENYŐFA ELSZÁLLÍTÁSA

A KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. ezúton tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot a fenyőfák elszállításának menetéről.

A fenyőfák, karácsonyfák elszállításának időpontja: 2017. január 10. és január 17.



Azt kérjük, hogy a Nagykőrös közterületi rendjének és tisztaságának megóvása, illetve a balesetek elkerülése érdekében a karácsonyfákat ne dobják az úttestre, a parkokba,

zöldterületekre, hanem helyezék azokat a kijelölt közös gyűjtőhelyekre.

Társasházi övezetekben a fenyőfát, karácsonyfát helyezék a hulladékgyűjtő tartályok mellé.

Családi házas övezetekben pedig tegyék a városban kihelyezett szelektív hulladékgyűjtő szigetek mellé:

● Tabán u. óvoda mögötti terület

- Kálvin téri trafóállomás melletti terület
- Kecskeméti út a Penny parkoló
- Ifjúság út – Napkelet utca kereszteződése
- Dózsa Gy. u. ltp.
- Október 23. ltp. IV.sz. lcsb.
- Szabadság tér Művelődési ház mögött
- Gát utca
- Lőrinc pap u. sarok

- Kossuth L. u. 49–51-nél lévő szelektív gyűjtősziget.

Kérjük, hogy a kidobásra ítélt karácsonyfákat minden díszítő elemtől szíveskedjenek megszabadítani, mert a későbbi hasznosítást valamint a begyűjtést akadályozza az idegen anyag.

Köszönjük együttműködésüket!



Szigorúan törvényes: Zágráb Nándor és L. Enikő feljelentését is elutasította a bíróság



Képünk illusztráció

A friss tej, a tojás és a baromfi-hús után újabb élelmiszerek áfája is csökkenhet!

Nagy István a Földművelésügyi Minisztérium (FM) parlamenti államtitkára elmondta: a folyamat tavaly kezdődött a sertés tőkehús áfájának csökkentésével 27-ről 5 százalékra, az idén pedig tovább folytatódott a friss tej, a tojás és a baromfi-hús áfájának 5 százalékra mérséklésével. (A baromfi-hús és a tojás 27-ről, a friss tej áfája pedig 18 százalékról csökkent 5 százalékra.)
kormany.hu

További részletek az Önkormányzati Hírek következő számában!

Mint lapunk arról beszámolt, **Zágráb Nándor**, a Jobb Nagykőrösért Egyesület alelnöke feljelentést tett a Cégbíróságon a Nagykőrösi Víziközmű Társulat ellen, melyben törvényességi felügyeleti eljárást kezdeményezett. A bíróság 2016. december 15-én a kérelmet elutasította, ezzel az **Ábrahám Tibor** által vezetett szervezet „fejére is koppintott”, képletesen, a törvény erejével. Erről az ábrahám média nem számol be, holott **Zágráb Nándornak** is kézhez kellett kapnia a határozatot. Igyekeznek kudarcukat agyonhallgatni, de az eset mindezek ellenére megtörtént. Zágráb mellett még egy magánszemély,

L. Enikő is törvényességi felügyeleti eljárást kezdeményezett, de ezt is elutasította a bíróság. Ennek alapvető oka az, hogy időközben rendeződött a panaszos sérelmezett ügye. Így a bíróság úgy határozott, hogy „A kérelem nem megalapozott.” A feljelentő, **L. Enikő** maga írta le, hogy „kérelme azóta rendeződött, a Társulattal szemben további követelése nincs”.

A Víziközmű képviselőjét hivatalosan bejegyezték **Körtvélyesi Sándor** személyében, hiába akarták ezt megakadályozni. A joggyőzött az agresszív támadók ellen. *Részletek minderről folyamatosan.*

LÓVE

Hirdetés



AZONNAL*



Rapid Best akciós modellek, most külön várakozási idő nélkül

*Gondolkoztál már azon, milyen lehet, ha minden befér az autódba? Ha egy másodpercig sem kell azon töprengened, hogy hova fog férni a negyedik bőrönd, a babakocsi, vagy akár a gyerek maga? A **multifunkciós bőrormánnyal, Bluetooth kihangosítással, érintőképernyős Swing rádióval, Maxi-DOT kijelzővel, valamint fűthető első ülésekkel és hátsó parkolóradarral** felszerelt, tágas **Rapid Best akciós modellek, most külön várakozási idő nélkül, szinte azonnal, a kereskedésből hazavihetőek.**

BRILL Kft.

6000 Kecskemét, Halasi út 32.

Tel.: +36 76 503 080



facebook.com/
skodakecsekemet

www.brillkft.hu

Az akció 2016. szeptember 21-től 2016. december 31-ig, illetve a készlet erejéig tart. Az akció meghosszabbításának jogát fenntartjuk! A feltüntetett ár a SKODA Rapid Spaceback Best 1.2 TSI/90 LE modellel érvényes ajánlott kiskereskedelmi ára, a hirdetés kibocsátásakor érvényes mértékű ÁFA-t és regisztrációs adót tartalmazza. Az üzembe- és forgalomba helyezés költségei külön fizetendők. Jelen hirdetés nem minősül ajánlattételnek, az árak márkakereskedőnként eltérhetnek. Az üzemanyag-fogyasztási és CO₂-kibocsátási értékek az előírt szabvány (715/2007/EK rendelet) jelenleg érvényes változata szerint kerültek meghatározásra. Ezek az értékek összehasonlítási alapként szolgálnak más járműtípusokkal szemben, nem szavatolják a jármű valós üzemanyag-fogyasztását. A kép illusztráció, részben felárért kapható extrafelszereltséget ábrázolhat. További részletekről érdeklődjön a SKODA márkakereskedéseknél!



SZIRÉNA



Szétverték reggelre a sárban elakadt autót

Egy fiatal férfi éjjel elakadt autójával egy Nagykőröshöz közeli földúton. Elment segítségért, mire reggel visszatért, ismeretlenek a gépkocsi szinte összes ablakát kitörték, és mind a négy abroncsát kiszúrták – írja a BAON.hu

A kecskeméti férfi feljelentést tett a rendőrségen, az elkövetőket keresik. Aki tud információt szolgáltatni, kérjük, tegyen feljelentést a rendőrségen.

ÖH

Megtették a feljelentést díszburkolatrongálás-ügyben

Mint lapunk arról beszámolt, egy nagykőrösi tinédzser „fiatalember” volt az, aki megrongálta a Csónakázó-tó körül lévő díszburkolatot, majd a köveket bedobálta a vízbe. A lapunkban megjelent fotók alapján egyik olvasónk kabátjáról és kerékpárjáról felismerte az elkövetőt.

A KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. munkatársai a jogszabályoknak megfelelő módon büntetőfeljelentést tettek a Nagykőrösi Rendőrkapitányságon. A rongálási kárérték mintegy 50 ezer forintra tehető. A tönkretett térburkolatot azóta már helyreállították.

LV



Híreinket, képgalériáinkat kövesse nyomon továbbra is az **Önkormányzati Hírek**

Nagykőrös facebook oldalunkon, valamint a www.nagykoros.hu városi honlapon!

Megrongálták a sellős kutat, a vélelmezhető tettesekről felvételek készültek



A képen látható időpontban három fiatal az úgynevezett Sellős szökőkút környékén „ólálkodott”, de azt is lehet mondani, hogy tombolt. A szép szökőkút kifolyójának oldalsó tartókövének burkolatát helyéről kimozdították, ezzel jelentős kárt okozva, majd másnap a fémborítást is „lehántották”. Az ügyben ismeretlen tettesek feljelentést a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal illetékesei a Nagykőrösi Rendőrkapitányságon. A tettet a térfelügyelő kamera rögzítette.

Az elkövetők fényképeit közzétettük az **Önkormányzati Hírek** facebook oldalán. Az egyik elkövetőt a testvére felismerte, anyukája telefonált lapunknak. Mindez 33 perc alatt megtörtént. Az okozott kárt az elkövetőknek meg kell téríteniük.

Tanulság: a térfelügyelő kamerák mindent látnak! Nem érdemes rombolni! A tett nem marad titokban, a vétkesek megkerülnek, és megbűnhődnek.

LV

Hirdetés

FIGYELEM! REMEK ÁLLÁSLEHETŐSÉG

Számítógépes ismeretekkel és diktálás utáni megfelelő gépírás tudással megbízható titkárnőt keresünk főállásban.

Kérjük, hogy a fényképes önéletrajzokat a titkarnoallas2750@gmail.com e-mail címre küldeni szíveskedjenek.



A HÉT KÉRDÉSE(I)

„... a Heti Hírek főszerkesztője és mi, az újság kollégái is elkötelezettek vagyunk az olvasók hiteles tájékoztatása mellett...” – írják az újság honlapján.

Akkor ez eddig miért nem valósult meg?

Nagykőrös „zöld szíve” újraéled – A munkák télen is folynak a területen



A hideg idő beállta sem gátolja a Cifrakertben folyó munkálatokat, azok az ütemtervnek megfelelően haladnak.

A Cifrakert felújítását a Norvég Alap 94 036 342 Ft vissza nem térítendő támogatással segíti. Ebből a nagykőrösi zöldfelület, és épített

környezetének megújítása valósul meg. A támogatás lehetőséget nyújt egy, a városfejlesztési tevékenységbe illeszkedő jelentős mértékű kulturális és egyben infrastrukturális fejlesztésre.

összköltségű beruházás érdekében bruttó 133 546 765 Ft összegű önerőt biztosít Nagykovács. A felújítási és funkcióbővítő munkálatok 2017 áprilisára befejeződnek.

A bruttó 227 583 107 Ft

LV

Részletek a Cifrakert hivatalos honlapján és facebook oldalán.
<http://cifrakert.nagykoros.hu/>

Orbán Viktor: Kiemelt beruházás a SIIX kőrösi munkahelyteremtése

Nemzetgazdasági szempontból kiemelt beruházással nyilvánította Magyarország Kormánya a SIIX nagykőrösi munkahelyteremtő beruházását.

Megszületett a Kormányrendelet a Nagykovács területén elektronikai kapacitásbővítésre irányuló beruházással összefüggő közigazgatási hatósági ügyek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű ügyé nyilvánításáról. A Kormány a nemzetgazdasági szempontból kiemelt je-

lentőségű beruházások megvalósítását gyorsítja és egyszerűsíti ily módon a 2006. évi LIII. törvény alapján.

Az intézkedés és rendeletalkotás alapvető célja az, hogy minél gyorsabban megvalósulhasson a beruházás, és megkezdődjön a gyártás, a dolgozók foglalkoztatása a SIIX Cooperation nagykőrösi gyárában. A Kormányrendeletet Orbán Viktor miniszterelnök saját kezűleg jegyzi.

LV

„Szíved már nem fáj, a miénk vérzik,
fájdalmat az élők érzik.
Elcsitul a szív, mely értünk dobogott.
Pihen a kéz, mely értünk dolgozott.
Számunkra a te soha nem leszel halott,
Örökké élni fogsz, mint a csillagok!”

A gyászoló család megrendült szívvel tudatja mindazokkal, akik ismerték és szerették, hogy

BODZSÁR SÁNDOR

életének 85. évében elhunyt.

Szeretett halottunkat **2017. január 12-én, csütörtökön 12 órakor** a rákoskeresztúri temetőben búcsúztatjuk.

Gyászolják: felesége, lánya, unokái, dédunokája, közeli és távoli rokonai, jószomszédai és mindazok, akik tisztelték és szerették Őt.

VARÁZSLATOS ÚJÉVI KONCERT



A Kecskeméti Szimfonikus Zenekar Rác Márton karnagy vezetésével és Illényi Katica Liszt Ferenc-díjas magyar hegedűművész, Magyarország Érdemes Művésze, a Magyar Művészeti Akadémia tagja varázslatos újévi koncertjét élvezhette a zeneszerető közönség 2017. január 2-án a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ színháztermében.

helyzetekben, a kevésbé szép, vagy kevésbé illatos virágokból is mézet varázsol családjának, munkatársainak, városának. Ettől lehetett sikeres Nagykőrös az elmúlt években, s ezáltal érthettünk el újabb eredményeket 2016-ban is.

A feladatoknak még korántsem értem a végére, hiszen a magunk részéről nagy köszönettel fogadtuk, amikor kezdeményezésünket követően az Országgyűlés 2017-et Arany János-émlékvé nyilvánította, ugyanakkor tudtuk, hogy Nagykőrös, Arany János városa számára ez az év számos édes kötelességet is hordoz majd. Arany emlékének ápolása az eleinktől ránk maradt olyan kötelezettség, mely Arany János nagyságából fakadóan túlmutat a várostörténeti jelentőségén és egész hazánknak, nemzetünknek teszünk szolgálatot, mikor ennek eleget teszünk.

A megjelentek dr. Czira Szabolcs polgármester is köszöntötte újévi gondolataival, melyből az alábbiakban idézünk:

„Az Arany János-émlékév és a Reformáció Emlékéve hordozta szellemi, lelki feltöltődése és nem utolsósorban cselekedeteink által a fény éve, a siker éve, a tisztaság éve is kell, hogy legyen Nagykőrösön...

Hála a Jóisten gondviselésének a nagykőrösi emberek többsége a méhre hasonlít. Aki megy, teszi a dolgát és sokszor a legnehezebb

Ma egy erős, fejlődő, jó pályán és jó irányba haladó



A Kecskeméti Szimfonikus Zenekar és Illényi Katica Liszt Ferenc-díjas magyar hegedűművész újévi koncertje

LÁTVÁNYOS TŰZIJÁTÉK



város lakói vagyunk, és az a munkahely-teremtési, beruházási folyamat, mely elindult Nagykőrösön, egy nagyon fontos üzenetet, megerősítést is hozott a számunkra.

Sokszor nem könnyű, hiszen meg kell dolgozunk minden morzsáért, és minél jobban igyekszünk, sokszor azt vesszük észre, hogy annál több az akadály. Ezért nem szabad hagynunk, hogy elvegyék az eredményeinket.

Kívánom Nagykőrösnek, hogy mind-mind legyünk meggyőződve arról 2017-ben, hogy tehetünk a városunkért, akarjunk érte tenni, tegyünk érte minél többet, hogy 2018-ra Nagykőrös várossá válásának 650. évfordulójára újabb gyümölcsök érhessenek be a fán.”

A teljes beszédről videofelvétel is készült, melyet az Önkormányzati Hírek Nagykőrös facebook oldalán is megtekinthetnek.

Az ünnepi műsorban Johann Strauss művei mellett felcsendültek közismert opera-, operett dallamok és világhírű musicalrészletek. A közönség többszörös vaspapssal jutalmazta a koncertet.

Dr. Czira Szabolcs polgármester egy pohár pezsgővel vendégelte meg a résztvevőket a szünetben.

A rendezvényt színvonalas, látványos tűzijáték zárta.

Tekintsék meg képgalériánkat az Önkormányzati Hírek Nagykőrös facebook oldalán!



A színházterem zsúfolásig megtelt a már hagyományos Újévi Koncerten



Látványos tűzijátékkal köszöntötték az új esztendőt Nagykőrösön





KŐRÖS ART MOZI
Nagykőrös, Szabadság tér 7.
E-mail: mozi@korosikultura.hu
Tel.: (53) 550 040
Jegyár: 890 Ft
Gyermek, nyugdíjas: 700 Ft

M Ū S O R

2017. január 7.

15 óra Énekelj! (amerikai, animációs film)



17 óra Vaiana (amerikai, animációs, családi film)

19 óra Váratlan szépség (amerikai filmdráma)

2017. január 8.

15 óra Énekelj!

17 óra Vaiana

19 óra Váratlan szépség

2017. január 9.

17 óra Énekelj!

19 óra Halj már meg! (magyar játékfilm)



2017. január 10.

17 óra Énekelj!

19 óra Halj már meg!

2017. január 12.

15 óra #Jézus – Apám nevében
(Premier! magyar filmdráma)

17 óra Assassin's Creed
(amerikai–angol–francia akciófilm)

19 óra A Nagy Fal (amerikai–kínai akcióthriller)

2017. január 13.

15 óra #Jézus – Apám nevében

17 óra Assassin's Creed

19 óra A Nagy Fal



2017. január 14.

15 óra Énekelj!

17 óra Assassin's Creed

19 óra A Nagy Fal

2017. január 15.

15 óra Énekelj!

17 óra Assassin's Creed

19 óra A Nagy Fal

További információ a www.korosikultura.hu honlapon, a Kőrös Art Mozi menüpont alatt, vagy a [facebook.com/korosartmozi](https://www.facebook.com/korosartmozi) webcím alatt!

Online jegyfoglalás: artmozi.korosikultura.hu

Hirdetés

A Crown Magyarország Kft. nagykőrösi telephelyére az alábbi pozíciókba keres munkatársakat:



Gépkezelő

Amit elvárunk:

- termelő gépek alanyanyagokkal való ellátása, kezelése
- napi, heti tervszerű megelőző karbantartásokban való részvétel
- folyamatokhoz tartozó adminisztrációs feladatok precíz elvégzése
- felelősségteljes, minőség tudatos munkavégzés
- 3 műszakos munkarend vállalása

Előnyt jelent:

- gyártósoron szerzett tapasztalat
- számítógépes ismeret
- gépész, géplakatos szakirányú végzettség

A fényképes
jelentkezéseket az
[attila.nagy@
eur.crowncork.com](mailto:attila.nagy@eur.crowncork.com)
e-mail címre várjuk.

Gyártóvonalai operátor

Feladatok:

- A konzervdoboz gyártó gépek kiszolgálása a folyó termeléshez
- Gyártási, csomagolási és ellenőrzési feladatok utasítások alapján történő elvégzése
- Mennyiségi és minőségi ellenőrzés, és annak pontos dokumentálása

Amit elvárunk:

- Legalább általános iskolai végzettség
- Megbízható, pontos, felelősségteljes munkavégzés
- Terhelhetőség, jó állóképesség, rugalmasság

Előnyt jelent:

- Operátor munkakörben szerzett munkatapasztalat

Munkarend:

- 3 műszak, hétfő–péntek, hétvégi túlóra lehetséges

Amit kínálunk:

- versenyképes juttatási csomag
- folyamatos szakmai fejlődési lehetőség

Folyamatmérnök

Amit elvárunk:

- automatizált gyártási folyamatok felügyelete, optimalizálása
- a folyamatok minőségének és problémamentes működésének biztosítása
- a folyamathoz tartozó oktatási anyagok összeállítása a termelésben dolgozók részére, oktatások lebonyolítása
- folyamatos fejlesztésre (minőség, termelékenység stb.) irányuló tevékenységekre javaslattevés, azok megvalósítása
- aktív részvétel a termékfejlesztésben a gyárthatóság, gyárthatósági optimalizálás területén
- karbantartási folyamat koordinálása, karbantartási tervek készítése

Előnyt jelent:

- gépészmérnöki végzettség
- kommunikációs szintű angol nyelvtudás
- folyamatmérnöki, gyártómérnöki vagy gyártástámogatói pozícióban szerzett több éves tapasztalat
- PLC ismeret
- kamera rendszerek ismerete
- kreativitás
- önálló munkavégzésre való képesség
- jó kommunikációs készség

Karácsony a Nagykőrösi Humánszolgáltató Központ Idősek Klubjában



Advent időszakában a Nagykőrösi Humánszolgáltató Központ Idősek Klubjának tagjai évről évre változatos, színes programokon vehetnek részt. A de-

cember ebben az évben is sok kedves műsort és tartalmas rendezvényt hozott a klubba látogatók számára. Mindezek mellett 2016. december 21-én klubtagjaink szervezésében a klubtagok egy csoportja meglepetés előadással készült társaik és a dolgozók részére. Az ünnepi műsor kezdéseként, gyertyagyújtás mellett, adventi dalok alapozták meg az ünnepi hangulatot. Ezt követően, versmondás mellett, megtörtént a jelképes karácsonyfa-díszítés.



Elhangzott a nyugdíjasvers is az idős kor szépségeiről, nehézségeiről, illetve a közösség nyújtotta élményekről, az összetartozás örömről. A tagsági idő szerinti korelnök visszatekintett a klub fennállásának kezdetéig, amikor arról beszélt, hogy számára mit jelent e csoport. Elmondta, hogy szereti a családi légkört, a barátságos, meleg fogadtatást. A tagok szerint értékes és őket segítő érdekes programokat nyújt a Humánszolgáltató Klubja.

A műsor befejezéseként személyre szóló verssel köszönték meg a klub dolgozóinak egész évi munkáját.

Közös éneklés, karácsonyi süteményezés és kötetlen beszélgetés zárta az összejövetelt.

Elérhetőség: 2750 Nagykőrös, Arany János utca 35. Tel.: 06-53/350-082

Nyitva tartás: hétfőtől péntekig: 7.30–15.30

Köszönjük a beszámolót és a képeket *Turkevi Nagy Antalnak!*



Nagycsaládosok karácsonya

Több mint 100 fővel ünnepelte meg ez évi karácsonyát a Nagycsaládosok Nagykőrösi Egyesülete. *Pap Lajosné Farkas Zsuzsanna*, az egyesület elnöke köszöntötte a megjelenteket, majd beszámolt az egyesület 2016. évi programjairól, eseményeiről. Ezt követte az anyukák és gyermekeik által összeállított kis karácsonyi műsor, majd a közös vacsora. A *vacsora után kibúzták a tombolekát, amelyet dr. Czira*

Szabolcs polgármester úr is támogatott ajándéksomagokkal. Végül a bőséges ajándékok átadása következett, melyeket a Bonduelle, a Nagy Sütő, a NOE és a Nagycsaládosok Nagykőrösi Egyesülete felajánlásaiból állítottak össze. *Az igazán jól sikerült vacsorát egy kis tánc és közös összekelés követett. Ezúton is kíván a Nagycsaládosok Nagykőrösi Egyesülete mindenkinek nagyon boldog új esztendőt!*

Jutalomkiránduláson vettek részt a színvonalas, nagysikerű műsort bemutató Gimnazisták



Rendkívül jó hangulatú bécsi kiránduláson vehettek az év végén részt azok a Gimnazisták, akik október 23-án színvonalas műsorukkal járultak hozzá a forradalom és szabadságharc hősei előtt tisztelgő városi megemlékezés méltó megrendezéséhez. *Dr. Czira Szabolcs*, polgármester korábban levélben mondott köszönetet a Gimnáziumnak a kiemelkedő színvonalú műsorért, melynek kapcsán *Suba Lajos* igazgató úr tájékoztatta a tervezett kirándulásról a városvezetőt. *Dr. Czira Szabolcs* polgármesteri keretéből támogatta a jutalomút megvalósulását.

Morzsák – Diákok gondolatai a bécsi kirándulásról

„Reggel a buszon, vagy inkább hajnalban az ízesített chipsek illata, és a hangosan kacagó gyerekek ricsaja mellett nagyon fontos dolgokat lehetett kifülni. Például azt, hogy valaki először utazik Bécsbe, sőt valaki először tesz látogatást külföldre. Ez az ingyenes ajándékút sok diáknak adott lehetőséget. Amikor az október 23-i próbákra készültünk, és mindenki a legjobb tudása szerint cselekedett, még gondolni sem tudtuk, hogy ekkora lesz a jutalmunk, és ezért nagyon hálásak vagyunk.”

„Végigjártuk a városháza előtti forгатagot, Bécs egyik legszebb utcáját, a Mariahilfer Straße-t, és közben éreztük azt a bizonyos karácsonyi, meghitt érzést.”

„Hatalmas élmény volt számomra – és szerintem mindenki számára – a bécsi kirándulás advent idején. (...) A kis „karácsonyi falu” hangulata teljesen hatalmába kerített minket, így még jobban várom az ünnepeket, mint a kirándulás előtt.”

„December 9-én, hajnalban indultunk és első utunk a schönbrunni kastélyhoz vezetett, ahol 3 órát töltöttünk. Kisebb csoportokban bejártuk az itt lévő karácsonyi vásárt és hatalmas parkot. Megkóstolhattuk a helyi finomságokat, és néhol még használni is tudtuk a meglévő német tudásunkat.”

„Ezután a sokunk számára várva várt program következett: a Magyar Nagykövetségre mentünk, ahol körbevezettek az épületben és végül az egyik legszebb teremben a Nagykövét úr üdvözölte csoportunkat.”

ÖH: – Miért tartotta fontosnak a Gimnazisták bécsi jutalomútjának támogatását?

Dr. Czira Szabolcs polgármester: – Értékrendem szerint a köszönet és a teljesítmény elismerése egyaránt indokolják, hogy a nagykörösi református gimnáziumot segíteni tudtam, tudtuk a célkitűzésük megvalósulásában. Városunk jövője szempontjából is rendkívül hasznosnak tartom, hogy a Gimnázium olyan példával jár elő, mely szerint a többlet feladatot vállaló és azt lelkiismeretesen teljesítő, a városát megajándékozó diákok teljesítményét el kell ismerni. **Méltó főhajításuk a város főhajítása, sikerük a város sikere volt.**

„Aztán szabad program a gyönyörű város szeles utcáin, főterein, ahol a hatalmas karácsonyi vásár kötötte le a tömegeket. Gőzölgő italok, karácsonyi ajándéktárgyak, épületekről, fákról lógó díszek, fények, dekorációk talán mindenki számára meghozta azt az igazi karácsonyi hangulatot.”



FELHÍVÁS

„NAGYKÖRÖS VÁROS ÉV SPORTOLÓJA 2016.” cím odaítélésére történő javaslatételre



Képek illusztráció

Nagykörös Város Önkormányzat Képviselő-testületének 10/2009. (III. 27.) önkormányzati rendelete 7.§ (1) bekezdés értelmében „Az önkormányzat önként vállalt sportfeladatai keretében minden évben „Nagykörös Város Év Sportolója” címet adományoz a kiemelkedő eredményeket elért sportemberek részére”. Fenti rendelet (2) bekezdése szerint: A „Nagykörös Város Év Sportolója” címet kiérdemlő személyt az önkormányzat szakbizottsága minden évben február hónapban titkos szavazással választja meg jelölések alapján, illetve saját kezdeményezésére mindkét nemből

lön-külön, felnőtt és ifjúsági kategóriákban.

Jelen felhívás „Nagykörös Város Év Sportolója 2016.” cím odaítélésére való javaslatételre szól:

Javaslat az alábbi kategóriákban nyújtható be:

- Felnőtt női
- Felnőtt férfi
- Ifjúsági női
- Ifjúsági férfi

A javaslatételhez szükséges ADATLAP letölthető a www.nagykoros.hu oldal oldaláról, valamint személyesen is kérhető a Nagyköri Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykö-

rös, Szabadság tér 5.) portáján, valamint a fszt. 2-es irodában.

A javaslatnak tartalmaznia kell:

- a felterjesztett személy nevét, életkorát,
- a felterjesztett személy részletes sportpályafutását, eredményeit,
- a kategória megnevezését,
- a javaslattevő nevét.

A javaslatétel határideje: 2017. január 20. (péntek) 12.00 óra

A javaslatok az alábbi címen nyújthatók be:

Nagyköri Polgármesteri Hivatal (2750 Nagyköri, Szabadság tér 5.) e-mail: beretvasjudit@nagykoros.eu

Elbírálás: A cím odaítéléséről Nagyköri Város Önkormányzat Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottsága titkos szavazással dönt.

A határidő után érkezett javaslatok nem kerülnek elbírálásra.

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

Könyvtárosok ajánlják

Dennis Lehane:

Vihar-sziget

Budapest: Agave Kv; 2016

Dennis Lehane regénye a megjelenése után azonnal nagyon népszerű és olvasott krimi lett, amit számos irodalmi díjra jelöltek.



A történet 1954 nyarán kezdődik, amikor Chuck Aule megérkezik egy elhagyott szigetre, ahol egyedül csak egy elmegyógyintézet áll. A nyomozók feladata, hogy felkutatassanak egy ápolat, akinek nyoma veszett a zárkájából és valahol a szigeten bujkál. Miután a szigetre egy pusztító hurrikán csap le, folyamatosan újabb rejtélyek és megválaszolatlan kérdések kerülnek a nyomozók útjába, mikor azt hinnék, hogy közel kerülnek a megoldáshoz minden kicsúszik a kezükből.

A szerző profi módon irányítja a szálakat, és közben a mű megfogalmazása remek.

Ajánlani tudom mindenkinek, aki egy kis borzongásra vágyik.

A könyv kölcsönözhető a Nagyköri Arany János Kulturális Központ Szabó Károly Városi Könyvtárban.

Sok szeretettel várjuk olvasóinkat!

25. jubileumi Nővérbál



Időpont:
2017. február 04.
19.00 óra

A Nagyköri Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet, valamint a Minőségi Betegellátás Alapítvány által szervezett

25. jubileumi Nővérbál helyszíne:

Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Kollégium
2750 Nagyköri, Ceglédi u. 24.

A jegyek kaphatók a Kórház titkárságán,

A jegy ára: 5000,-Ft/fő, amely a vacsorát is tartalmazza.

Szeretettel várunk minden kedves vendéget
25. jubileumi Nővérbálunkra!

MEGHÍVÓ

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját, barátait az Arany János Református Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium Szülői Közössége által szervezett vacsorára.

Idője: 2017. január 28. 19 óra

Helye:
Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakképző Iskola
(Nagyköri, Ceglédi út 24.)

Zene: Program Zenekar

Vacsorajegy ára: 3500 Ft/fő

Pártolójegy ára: 1000 Ft



Menü:

- Marhapörkölt, pásztortarhonyával, savanyúság
- Sült csirkecomb, Cordon blue, petrezselymes burgonya, rizibizi, savanyúság
- Rántott sajt, rántott gomba, petrezselymes burgonya, rizibizi, tartármártás, savanyúság,
- + I szelet sütemény és I pohár pezsgő

A vacsorajegy a gimnázium gazdasági irodájában 2017. január 24-ig vásárolható.

Amennyiben módjában áll, kérjük, támogassa a rendezvényt tombolatárggyal!

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk.

SzK vezetősége